

IZVEŠTAJ O AKTIVNOSTIMA U OKVIRU POSETE BAJI

Predstavnici Visokih škola, učesnica u Tempus projektu iz Srbije, i Udruženja Web-In iz Beograda boravili su u Baji u okviru studijske posete Visokoj školi za vaspitače u Baji u Mađarskoj. Studijska poseta omogućila je učesnicima da se upoznaju sa materijalnim uslovima i oblicima nastavnog rada na Visokoj školi za vaspitače u Baji.

Poseta je počela u ponedeljak, 25. aprila, kada je 14 predstavnika Visokih škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača iz Vršca, Novog Sada, Sremske Mitrovice i Kruševca i udruženja Web-In iz Beograda doputovalo. Naši domaćini i partneri sa Visoke škole za vaspitače u Baji su za učesnike projekta iz Srbije priredili večernje druženje uz tradicionalna mađarska jela. Druženje je proteklo u izuzetno prijateljskoj atmosferi.

U uvodnom delu drugog dana, predstavnici Visoke škole za vaspitače su organizovali zvaničan prijem gostiju iz Srbije. Nakon prijema, gosti iz Srbije su imali priliku da prisustvuju času na kome se radilo sa detetom sa poteškoćama u razvoju. Tema časa je bila: *Razvijanje različitih podvrsta kompetencija dece predškolskog uzrasta*. Istog dana gosti iz Srbije su imali priliku da prisustvuju i na dva časa iz muzičkog obrazovanja. Prvi čas je predstavljao klasičan čas u okviru muzičkog obrazovanja za studente, dok je drugi čas bio čas muzičkog za darovite. Na drugom času gosti su imali priliku da čuju studente kako sviraju na različitim instrumentima i vide simulaciju nekoliko sadržaja koje studenti izvode deci u vrtiću.

Tokom trećeg dana organizovano je posmatranje časa stručnog hrvatskog jezika na kome se obrađivao sadržaj iz metodike upoznavanja matematičkih pojmova, kao i vokabular na hrvatskom koji je neophodan za rad u ovoj oblasti. Čas je pružio značajnu priliku da gosti iz Srbije postavljaju pitanja profesorki hrvatskog jezika i uporede način rada sa studentima na jezicima nacionalnih manjina. Nakon časa hrvatskog jezika, usledio je sastanak TEACH tima koji je za temu imao *Razvoj i usklađivanje strategije za unapređenje veština*, na kome se razmatrao paket 6.3. Partneri iz Srbije su dobili priliku da obiđu prostorije Visoke škole za vaspitače u Baji, a posebna pažnja usmerena je na učionicu za metodiku usvajanja stranog jezika koja je opremljena najsavremenijim udžbenicima i materijalima, u kojoj studenti rade sa malim grupama predškolske dece. Partneri su takođe imali priliku da obiđu impresivno opremljenu i organizovanu školsku biblioteku koja je otvorenog karaktera, u kojoj mogu da se učlane i građani. U popodnevnom časovima domaćini su organizovali posetu Gradskoj kući u Baji, tokom koje su gosti iz Srbije imali prilike da se pobliže upoznaju sa istorijom objekta i samog grada.

Tokom posete Baji partneri iz Srbije su imali prilike da posmatraju rad sa studentima na Visokoj školi za vaspitače u Baji, ali takođe i da diskutuju o daljoj saradnji visokih škola iz Srbije i Baje u okviru Erasmus + projekta i sličnih inicijativa.

Izveštaj dostavile:

Dr Jelena Prtljaga

Msr Radmila Palinkašević

Msr Ljiljana Kelemen

Vršac, 04.05.2016. god.